

法國農民抗議活動現場 發生車禍悲劇

參考消息網1月25日報道——據美聯社1月23日報道，23日，法國農民針對低工資和其他不滿的不斷蔓延的示威活動遭遇一起悲劇事件。抗議者設置的一個路障處發生一起交通碰撞事故，導致一名婦女死亡，其丈夫和女兒嚴重受傷。

報道稱，檢察官奧利維耶·穆伊塞在一份聲明中說，一輛汽車撞向示威者橫放在馬路上的稻草捆，撞死3人，隨後在撞上一輛拖拉機半掛車後停下。

這起發生在法國西南部的交通事故代表着法國農民日益壯大的抗議活動的一個戲劇性轉折。這些農民要求獲得更好的報酬，抗議他們所認為的過度監管、不斷增加的成本和其他一些問題。

近幾周來，已持續多月的示威活動愈演愈烈，示威者在道路上設置了路障，在政府辦公樓外堆放了散發着惡臭的農業廢棄物，並舉行了其他一些抗議活動。農民們還把路標顛倒放置，以抗議他們所謂的荒謬農業政策。

法國是歐洲農業大國之一，擁有強大的農



業游說團體，但該國農民仍深感不滿。農民們說，儘管他們每天工作很長時間，但仍難以維持收支平衡。

法國總理加布裏埃爾·阿塔爾說，在法國

西南部阿列日省被汽車撞死的婦女是個農民。

阿塔爾說：“我們所有的農民都在哀悼。我們的國家感到震驚。”

法國總統馬克龍在社交媒體上發帖稱，這

次事故是一起“令我們所有人感到失望”的悲劇。他還說，已命令法國政府為農民反映的困難找到“具體解決辦法”。(編譯/杜源江)

日本宣布登月探測器精準著陸

新華社北京1月25日電——日本宇宙航空研究開發機構25日宣布，該國小型登月探測器SLIM實現在月球表面目標點100米範圍內精準著陸。

“SLIM成功完成精準軟著陸……已確認著陸點距目標點55米。”日本宇宙航空研究開發機構說，已在探測器著陸後到斷電前的2小時37分鐘內接收了全部著陸數據。

SLIM探測器于東京時間本月20日零時20分(北京時間19日23時20分)在月球表面著陸，但探測器上的太陽能電池無法發電，只

能依靠本身搭載的電池運行。

日本宇宙航空研究開發機構22日說，這部探測器已經斷電。該機構推斷，太陽能電池無法發電可能是探測器姿態問題，未朝向太陽方向。今後陽光方向改變時，太陽能電池可能可以發電。

SLIM于2023年9月7日發射升空，主要任務是驗證誤差100米以內的精準著陸技術，以用于將來的月球探測任務以及著陸條件更嚴苛的行星探測任務。

(徐力宇)



歐洲央行繼續維持三大關鍵利率不變

新華社法蘭克福1月25日電(記者單瑋怡)歐洲中央銀行25日召開貨幣政策會議，決定繼續維持三大關鍵利率不變。

歐洲央行當天發布公告說，主要再融資利率、邊際借貸利率和存款機制利率將分別維持在4.50%、4.75%和4.00%不變。

公告指出，歐洲央行此前的利率上調正持

續有力地向融資領域傳導，高利率環境下融資條件收緊，需求受到抑制，有利于降低通脹。歐洲央行認為，歐元區關鍵利率在足夠長的時間內保持不變，將有助於實現2%的中期通脹目標。

公告說，歐洲央行理事會隨時準備運用各項工具，保證其貨幣政策順利傳導至所有成員

國。

歐盟統計局5日公布的初步統計數據顯示，歐元區去年12月通脹率按年率計算為2.9%，高于11月的2.4%，結束了連續數月的下跌趨勢。

外媒：烏克蘭計劃新建4座核反應堆



參考消息網1月25日報道——據路透社1月25日報道，烏克蘭能源部長格爾曼·加盧先科

25日表示，烏克蘭預計將在今年夏秋開工建造4座新的核反應堆，從而彌補因與俄羅斯開戰

而損失的發電能力。

報道稱，其中兩臺機組——包括反應堆和相關設備——將基于烏克蘭打算從保加利亞進口的俄制設備。另外兩臺機組將使用來自西屋公司的西方技術。

加盧先科還說，所有4座核反應堆都將建在位于烏克蘭西部的赫梅利尼茨核電站。

據報道，這樣的時間安排比基輔先前規劃的更為激進，基輔一直表示會在2024年的某個時候啟動反應堆的建設工作，但沒有明確說所有4座核反應堆會同時開工。

加盧先科在接受採訪時說：“我認為我們會在夏秋之際開工。”他在提到烏克蘭必須進口的反應堆壓力容器時表示：“我們需要容器。”

報道說，目前，在烏克蘭控制的領土上有3座核電站，滿足了該國55%以上的電力需求，但基輔希望擴大核電站的發電規模，從而彌補歐洲最大核電站之一的扎波羅熱核電站無

新聞 國際簡訊

1.美國交通部25日發布公告稱，美國聯邦航管局禁止波音增產737MAX飛機，已批准檢修程序。



2.世衛組織近日警告：X疾病比新冠病毒致命20倍，呼籲各國在5月前簽署“大流行病條約”。



3.日媒25日消息：日本東電計劃2024財年內分七次排放共計約5萬餘噸福島第一核電站核污染水。



4.北約24日正式啟動大規模跨大西洋軍演，軍演將持續至5月31日；普京25日突訪俄羅斯飛地加里寧格勒。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

法為其供電的損失。
2022年俄烏衝突爆發後，俄羅斯控制了扎波羅熱核電站。
(編譯/李鳳芹)